

Cambiar política cafetalera piden

Organo Legislativo recomienda al Organo Ejecutivo por primera vez, cambie la comercialización, política cambiaria y tributaria de la actividad cafetalera nacional.

Así lo dio a conocer ayer el diputado del Partido Auténtico Institucional Salvadoreño, PAISA, coronel y Dr. Roberto Escobar García, miembro de la Comisión de Economía y Agricultura.

Luego de habernos entrevistado todos los diputados de la comisión con los diferentes sectores nacionales involucrados con la actividad cafetalera nacional, optamos por resolver mediante el respectivo dictamen, que es necesario recomen-

dar al Organo Ejecutivo busque una nueva política eficiente de comercialización tanto interna como externa del café. Asimismo que se busque una política cambiaria y tributaria dentro del objetivo general de preservar la estabilidad de precios en la economía, dijo el diputado. Solamente en estas recomendaciones es en donde se perfilan tres políticas importantes: Comercialización del café, cambiaria y tributaria, lo que está indicando al Ejecutivo que desde la Asamblea Legislativa detectamos que las políticas que están desarrollando no son satisfactorias para la actividad del café en

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

PROTESTAN. Sindicalistas representantes de los trabajadores de la Administración Nacional de Telecomunicaciones, ASTA y de la Dirección General de Correos, se presentaron ante diputados del PCN y ARENA, para pedirles que no

apoyen el Proyecto de Decreto del Organo Ejecutivo, por medio del cual se pretende dar autoridad plena a los funcionarios para los traslados de empleados públicos. Les atienden los diputados: doctores Armando Calderón Sol y Rafael Morán Castaneda.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

EFFECTOS FISCALES. El Lic. Mauricio de J. Paredes Castillo y la Srta. Alicia Vaquerano, informaron ayer sobre la importancia del seminario que para analizar los efectos fiscales de las diferencias cambiarias por importaciones y exportaciones, ha organizado para el Sábado 28 de Septiembre en el Hotel Presidente, la firma Aguirre, Paredes y Asociados.

Problema de la basura agudizase

(Santa Ana). Existe preocupación en todos los sectores sociales de esta ciudad, por encontrarle solución al problema de la recolección de basura, que cada día se agudiza.

Al respecto han reportado ya epidemias en hogares santanecos, sobre enfermedades en sus habitantes y el ingreso de muchos de ellos a centros hospitalarios.

Fuente Informativa de Sanidad dio a conocer que urge que Santa Ana sea completamente aseada, por la acumulación de basura que hace surgir las moscas y eso provoca enfermedades como la tifoidea, que es fatal en muchas personas.

El alcalde santaneco, Prof. Gregorio Rigoberto Amaya Lovos, ha declarado públicamente que no cuenta con camiones para el Tren de Aseo y además dinero para comprar nuevas unidades.

“Manipula” caso de Zona Rosa el FDR

El FDR dirige la campaña para prestigiar la exitosa investigación de la matanza de la Zona Rosa, declaró ayer el Ministro de Justicia, Dr. Julio Alfredo Samayoa h.

El objetivo es minimizar la credibilidad del trabajo de la Comisión Especial que se formó para investigar el hecho de la Zona Rosa, reafirmó el Ministro, ya que eso dio lugar a la captura de varios elementos que participaron en la matanza y la persecución del resto de implicados, cuyos retratos habidos se encuentran en poder de las autoridades.

Aprovechan ellos que dentro de las informaciones que se dieron cuando fueron capturados los reos, aparece uno de nombre José Antonio Lemus Figueroa. En el comunicado oficial del Gobierno aparece la gráfica del retrato hablado de una de las personas que participaron que, según las informaciones de los testigos que contribuyeron a que se elaborara dicho retrato hablado, indicaron que se parecía a una persona que se llama José Antonio Lemus Figueroa, quien tenía como seudónimo “Walter” y eso es lo que aparece

—Pasa a la página 19—

Celebrarán 1er. Congreso Nacional de Juventud

El Primer Congreso Nacional de la Juventud, fue anunciado ayer, por el Hno. Feliciano Arroyo, Director del Liceo Salvadoreño.

“Participación, Desarrollo y Paz” es el lema de dicho Congreso, que está siendo organizado por la Asociación de Colegios Católicos y el Arzobispado de San Salvador; y que se rea-

lizará el 5 de Octubre, en el Liceo Salvadoreño.

Simultáneamente están organizando el Festival Musical Nacional Juvenil 85, y ambos eventos son para que el presente Año Internacional de la Juventud, deje frutos en El Salvador.

Entre sus finalidades

—Pasa a la página 27—



CAPTURADO. El Licenciado Américo Mauro Araujo Ramírez, que dentro de las filas del PCS-FAL utilizaba el seudónimo de “Comandante Hugo”, ha sido capturado por la Policía Nacional.

Ayuda a escuelas darán los Leones de Chinameca

El Club de Leones de Chinameca, San Miguel, iniciará esta semana la “Campaña de la Banderita”, que costará un colón con el objeto de recaudar fondos para las escuelas de esa ciudad y los cantones de ese municipio.

Así lo informó el Lic. José Manuel Chávez, primer Vicepresidente y Director de Relaciones Internacionales de ese Club, agregando que la directiva del mismo ha planificado esa campaña, incluyendo el plan de visitar casa por casa, con el objeto de lograr esos fondos. La leyenda que será impresa en la banderita dice: “Abre tu corazón, dádnos un colón”.

—Pasa a la página 37—

Capturado 2do. Jefe subversivo del P.C.

Dirigente del Partido Comunista, segundo de mando después de Shafick Jorge Handal, fue capturado por la Policía Nacional y reveló planes terroristas. Según informó ayer un vocero de ese cuerpo de seguridad, el detenido, Lic. Américo Mauro Araujo Ramírez, quien en las filas del FCS-FAL utilizaba el seudónimo de “Comandan-

te Hugo”, también usaba los nombres falsos de Américo Durán Flamenco, Mario Américo Durán Ordóñez y Francisco López Santos. Es sociólogo y confesó ser miembro activo del Partido Comunista Salvadoreño, ocupando dentro de la jerarquía del mismo, la segunda responsabilidad

—Pasa a la página 28—

Apoyo a Contadora reafirma el país

De fracasar Contadora, los países centroamericanos tienen “voluntad, decisión y capacidad para imaginar cualquier otra salida pacífica a la crisis de Centroamérica”.

Lo anterior es parte de las declaraciones ofrecidas por el vicepresidente y canciller salvadoreño, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount, antes de iniciarse una reunión de ministros de Relaciones Exteriores en Costa Rica, ayer, para analizar la problemática de la región.

El cable de AP, fechado en San José, Costa Rica, dice:

“San José, Septiembre 4 (AP) (Por Oldemar Ramírez). El ministro de Relaciones Exteriores de El Salvador, Rodolfo Castillo, dijo aquí que su país sigue dando apoyo al Grupo de Contadora porque lo considera una instancia de diálogo digna del mayor respeto, pero advirtió también que no es la única.

“Los países centroamericanos también tenemos una palabra que decir sí, por alguna razón, el proceso de Contadora llegará a agotarse”, agregó el jefe de la diplomacia salvadoreña en una im-

—Pasa a la página 30—



AMNISTIA FISCAL. El Lic. José Alfredo Aguirre, CPC Rodolfo López Díaz, Dr. José Salvador Soto, CPC Ricardo Morales Estupinán y Dr. José Gustavo Arias, informan sobre el análisis que el Instituto

Salvadoreño de Derecho Tributario, realizará el once de Septiembre en el Hotel Camino Real, sobre la aplicación del Decreto Legislativo No. 97, denominado también “Amnistía Fiscal”.

Amnistía Fiscal: tema conferencia técnica

La aplicación del Decreto Legislativo No. 97 (Amnistía Fiscal), será abordada por el Dr. José Salvador Soto durante conferencia técnica el próximo Miércoles.

Según lo informaron ayer los señores: Lic. José Alfredo Aguirre, CPC José Rodolfo López Díaz, CPC Ricardo A. Morales Estupinán y Dr. José Gustavo Arias, voceros del Instituto

Salvadoreño de Derecho Tributario, la disertación del referido profesional se referirá a la ampliación de las declaraciones de los Impuestos de Renta, de Validad serie “A” y Territorial Agropecuario, cuya aplicación práctica ha venido requiriendo una serie de análisis minuciosos dentro del campo impositivo y

—Pasa a la página 27—